

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZAM
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P
Egy hónapra .. 2 P

Jövő évben megépítik Baján a megye harmadik borközpontját.

A Bácsalmáson megrendezett Hősök Napján dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő együttesen születtek a dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár előtt, egy Baján felállítandó borközpontjéről érdeklődtek. Az intervenció sikeresnek is bizonyult, mert mint Medveczky Károly gazdasági főtanácsos a megye közigazgatási bizottsági ülésén közölte, illetékes helyen felhatalmazták annak bejelentésére, hogy a jövő év folyamán Baján kerül megépítésre a megye harmadik borközpontja.

A vármegye közúti közlekedésügyei.

Kezdetét veszi az ujonnan épülő Ferenc-csatornahid vasbetétszerelése.

Mélykut község átkelési szakaszának hengerlését, ezzel kapcsolatban a posta előtti s a mélykut-bácsalmási s a szeptember-bátaszeki utat összekötő 120 m. hosszú utszakasz építését befejezték.

A gara-györgypusztai th. közút 40 km. hosszú szakasza építéséhez szükséges kő- és kavicsanyagot a helyszínére fuvarozták, a kőpálya építése és hengerlése folyamatban van.

A bácsbokod-mátételkei th. közút 5 km. szakasza építéséhez szükséges kőanyagok háromnegyed részét a helyszínére fuvarozták.

A baja-zeremei th. közúton levő I. számú Ferenc-csatornahid építése folyamatban van.

A vasbeton felszerkezet állványozását és zsaluzását elkészítették, a vasbetétek szerelése néhány nap múlva megkezdődik.

A bácsalmási Apponyi tér körüli ut építését még e hó folyamán megkezdik.

Egy vaskuti gazda éjszakai deliriumában baltával támadt alvó feleségére.

A szerencsétlen asszonyt válságos állapotban szállították a kórházba.

Ma a hajnali órákban megrendítő családi tragédia játszódott le Vaskuton.

Schmidt Ede 70 éves gazda tegnap este itasan tért haza és azonnal lefeküdt mély álomba merülve. Felesége, aki ismerte már férjének szokását mikor itasan tér haza, nem habogatta. Később ő maga is nyugovóra tért.

Hajnali négy órakor Schmidt

Ede azzal jelentkezett a vaskuti rendőrszobában, hogy agyonverte a feleségét. A rendőrök futva mentek ki Schmidt házába, ahol valóban verében fetrengve találták Schmidt 62 éves feleségét. Mint kiderült, Schmidt Ede felebredt a hajnali órákban és deliriosus állapotában baltát ragadott és azzal háromszor fejbe sújtotta mélyen alvó feleségét.

Az azonnal értesített dr. Szilákvivács Márton községi orvos kötözte be a szerencsétlen asszony súlyos sebeit, akit a mentők szállítottak be a kórházba. Állapota súlyos és reménytelen, úgy hogy kihallgatni sem lehetett.

Schmidt Edét, a férjet, a csendőrség letartóztatta.

A nyugalomba vonult dr. Radetzky Ágost pénzügyigazgató érdemeinek méltatása a közigazgatási bizottság előtt.

Dr. Biró Kornél pénzügyigazgatóhelyettes üdvözlése.

Tegnap délelőtt tartották meg a közigazgatási bizottság ülését a megyeházán. Az ülésen dr. Fernbach Bálint főispán előlélt.

Vitéz dr. Bajszy Ernő alispán előterjesztett időszaki jelentésében megemlékezett a megyében építésre kerülő egészségügyi központokról, melyről lapunk tegnap számban emlékeztünk meg, majd örömmel emlékezett meg a borközpontok építkezési munkálatainak megindulásáról.

Az alispáni jelentés után következő jelentések során a pénzügyigazgatói jelentés alkalmat adott a közigazgatási bizottságnak, hogy elbucsuzzon a nyugalomba vonult dr. Radetzky Ágost min tanácsos, pénzügyigazgatótól.

Rosenberg Mátyás méltatta a volt pénzügyigazgató érdemeit.

— Szomorúan vettük tudomásul távozását, — mondotta többek között. Az egész vármegye méltán nyolva puritán és kisembertvédő munkáját. Azt szokták mondani a fináncosok ne legyen szíve. Ő pedig csupa szív volt. Mindenki segített, mindenkint buzdított és az ő munkájának eredménye, hogy ma ez a vármegye az adófeltevésük terén a harmadik helyen áll.

Javaslatot terjeszt elő: átiratban üdvözlje a közigazgatási bizottság dr. Radetzky Ágostot. Majd kijelentette, bizalommal tekint a pénzügyigazgatóhelyettes munkáira elé, szeretettel üdvözlöi és olyan szellemben való működését kéri, mint az

a nyugalomba vonult pénzügyigazgatót jellemezte.

Dr. Fernbach Bálint főispán örömmel jelenti be csatlakozását az indítványhoz. Dr. Biró Kornél pénzügyigazgatóhelyettesben, dr. Radetzky Ágost utódját látja a bizottság, — noha a kinevezés még nem történt meg, — aki ugyanolyan erővel dolgozzon, mint elődje. A kisemberek segítése lebegjen szemé előtt és ha egyszer majd az ő bucsuztatására kerül a sor, az ő munkáját is olyan felkesz szavak dícsérjék, mint a volt pénzügyigazgatóé.

Végül még vitéz dr. Bajszy Ernő alispán méltatta a pénzügyigazgatóhelyettes megértését, majd a közigazgatási bizottság az előterjesztett javaslatot magáévá tette.

A Molinum lebontásra kerülő tizenegy malma között szerepel a bajai nagymalom is.

A Baja-Bácska egyik elmult számában már hírt adott arról, hogy a Bacher Konzernből alakult Molinum tizenegy malmtól lebontani szándékoznak. Ennek kapcsán adunk hírt arról is, hogy Kiskunhalas gazdaságfejlesztési bizottsági ülésén fel-szólalva, a bajai nagymalomnak ugyancsak szüvetkezei alapon való további üzemeltetését javasolta. Ezzel kapcsolatban ajánlotta a malomnak vetőmagtisztító és herefej-

tőkkel való felszerelését, ami a teljesítés fokozását mozdíthatná elő.

Rosenberg Mátyás annak megállapítása után, hogy ugylátszik Medveczky Károly nem ismeri kellőleg a tárgyit, felhívja a figyelmet Bornemissza Géza miniszter megállapítására, hogy a meglevő 2500 malomból elegendő volna mindössze 1000. A Bacher Konzern 11 malmtól a kincstár, — a fennálló

malomról a kincstár, — a fennálló

Nyári cikkeimet

Telefon :
188.

Ieltári áron kiárusítom

REINHARDT DIVATCSARNOK, BAJA

magyarányu követelések miatt, — kívánja leállítani. Két és félmillió pengőért ajánlotta fel a kincstár a malomérdeklőségeknek a malmokat azzal, hogy a leszerelt gépeket idehaza nem szabad értékesíteni, új vagy régi malmot abból felszerelni tilos, de még kisebb kapacitásra sem szabad a malmokat átszerelni. Helyükbe hűtőházak, vagy más mezőgazdasági vonatkozású alakulások kell, hogy kerüljenek. Nem járul hozzá a szövetkezeti átvételhez. Való, hogy a megszűntetendő malmok között szerepel a bajai is, de mint az ügy teljes ismerője kijelentheti, a tárgyalások még ebben az ügyben folynak, legkevésbé azonban olyan értelemben, mint ahogy azt mint esetleges lehetőséget Medveczky Károly javasolta.

Dr. Fernbach Bálint főispán ugyancsak a kérdéshez szólva kijelenti a közigazgatási bizottságnak semmi köze nem lehet egy esetleges szövetkezeti megalapítása körül. Ha majd kormányintézkedés történik ez ügyben, akkor szó lehet arról, milyen akciót indítson a megye a malom megmentése érdekében. A kérdés időszertege ugyancsak akkor fog felvetődni.

Dr. Fernbach Bálint főispán hozzászólása után a kérdés további tárgyalása felett a közigazgatási bizottság napirendre lért.

Afeletti elkeseredésben, hogy megöregedett, öngyilkos akart lenni egy ny. csendőrtiszt helyettes

Tegnap az esti órákban egy 67 éves ny. csendőrtiszt helyettes afeletti elkeseredésben, hogy megöregedett, öngyilkosságot követett el, de idejében észrevették, úgy hogy sikerült az életnek megmenteni.

Temérdek András ny. csendőrtiszt helyettes Tóth Kálmán utca 43 sz. alatti házának padlására egy vödör homokot akart felvinni, de nem bírták karjai a súlyt, úgy hogy kénytelen volt azt letenni. Efelől keseredett el és felment a padlásra, ahol végzetes tettét elkövette. Felesége vette észre és ő vágta le a gerendáról.

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő vasárnapi bajai programja.

Mint már jeleztük dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő szombaton az esti órákban érkezik Bajára. Vasárnap délelőtt 9 és 11 óra között a Nemzeti Szálló udvari kistermében fogadja választóit, majd 11 órakor a város országgyűlési képviselője és dr. Fernbach Bálint főispán Homok és Szállás város szántagú tisztelgő küldöttségét fogadják a városháza közgyűlési termében, a kaszárnya építéssel kapcsolatosan.

Déli 12 órakor a Nemzeti

Egység Pártjának helyi szervezete elnöki tanácsülésén vesz részt dr. Reményi Schneller Lajos, majd délután fél 4 órakor kihallgatást és beszámolót tart Vaskuton, melyen dr. Fernbach Bálint főispán, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán, dr. Vojnits László főszolgabíró és dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos is megjelennek.

Este dr. Reményi Schneller Lajos a BSE—Kecskemét öklölvívő mérkőzésen jelenik meg.

Közel százezer pengő államsegélyt helyezett kiállításba a kultuszminiszter a vármegyében létesítendő új iskolák részbeni építési költségeire.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter a folyamatban lévő népiskolai építkezések során a vármegyében több elemi iskola fejlesztését, valamint új iskolák létesítését vette tervébe és az építkezési költségek részbeni fedezésére az építési költségek 80 százalékát fedező, közel 100 000 pengőnyi államsegélyt helyezett kiállításba. És pedig:

a Bácsalmás beltéri rk. iskola ta-

tarozására és kibővítésére 8000 P t, a Bácsalmás külterületi új rk. iskola építésére 8000 P-t, a Borota felső-szentkai rk. iskola bővítésére 8000 P t, a Csávolyi iskola újjáépítésére 15000 P-t, a Mátételke ílmajori rk. isk. kibővítésére 8000 P t, a Mélykut belterületi rk. fiúisk. újjáépítésére 18000 P-t, a Mélykut külterületi két új iskola építésére 16000 P-t, a Tatabázi rk. iskola átépíté-

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccááru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Augusztus 8-án,
vasárnap d. u. 1/4 6 órakor

Európa legjobb csapata

a

Ferencváros

Baján mérkőzik.

sére 12000 P t.

A kiállításba helyezett államsegélyekből eddig a csávolyi iskolaépítésre 15000 P, a Bácsalmás belterületi iskolabővítésre 8000 P, és a Mélykut belterületi iskolaépítésre pedig 2000 P. utaltattak ki.

A fenti iskolaépítkezéseken kívül folyamatban van a Madaras madarászpusztai és a Hercegszántó budzásapusztai iskolaépítések ügye, melyeknek államsegélyére vonatkozólag a közeljövőben történik döntés.

Jogerőre emelte a Kuria a gyilkos halászkok ügyében a bajai törvényszék fegyház és börtönbüntetését.

Hónapokkal ezelőtt történt, hogy Fazekas József és Merschitz Ádám 48 éves báti feles halászkok ittas állapotban úgy megverték egy embert, hogy az belehalt sérüléseibe. A halászkok halált okozó súlyos testisértés miatt a bajai törvényszék elé kerültek. Fazekas Józsefet a büntetőtanács három évi fegyházra, Merschitz Ádámot egy évi börtönrre ítélte.

A vádlottak a Táblához fellebbeztek, mely jóváhagyta az elsőfoku ítéletet. Fazekas még ekkor sem nyugodott meg, hanem egészen a Kuriáig vitték az ügyüket. Most érkezett Bajára a Kuria döntése, mely szerint a két előző fórum ítéletét jogerőre emelték.

— Aki friss és munkaképes akar lenni, és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az ígyghet helenként egyszer-kétszer reggeli előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

Ferencváros F. C. — Turul S. E. 8-án vasárnap egynegyed 6 órakor a Patak-utcai sporttelepen.

Ma már végleges az a névsor mellyel a Ferencváros Bajára jön, hogy augusztus hó 8-án vasárnap csillagossá nagyszerű futball művészetét. Az Austria ellen kivított csodálatos győzelem után ma joggal viseli Európa legjobb csapata büszke címét. Az ide érkező csapatot dr. Springer Ferenc a Fradi elnöke kíséri, aki feleségével jön, jön tovább dr. Tóth Lajos az agilis főtitkár és felesége, Sándor edző, a vörös Takács kondíció edző. Az ideérkező játékosok teljes névsora is befutott, mely a következő: Háda, Tatrai, Korányi, Hámosi, Polgár, Lázár, Tancos, Kiss, dr. Sárosi, Toldi és Kemény. Tehát a teljes Austria elleni győztes csapat. Jönnek még a következő játékosok: Sárosi III, Bíró, Gyetvai, Pósa és Székely. Mint nem hivatalos forrásból értesülünk a mérkőzésnek lesz egy igen kellemes meglepetése, hogy néhány Fradi játékosal lesz a Tu-

rul csapata megerősödvé, ami igen nagy mértékben fogja emelni a mérkőzés sportbeli értékét. Így aztán izelítót kap a bajai sportközönség egy igazi nagy mérkőzésből, ami hosszú időre kellemes emlékként marad meg, még a legnagyobb sport inyencknek is.

A mérkőzés egyébként, — mint a jegyelvételből máris megállapíthatjuk — annyira felrázta nemcsak a várost, hanem az egész megyét a nyári pihenőiekből, hogy tömegesen jelentkeznek a jegyekért. Ezért a Turul ismétellen felkéri a t. közönséget, hogy jegyeiről minél előbb gondoskodik, mert azok számozottak és már csak igen kevés jegy áll rendelkezésre az ülőhelyek számának nagymértékű emelése mellett is. Jegyelvétel: Csermák és Schwéger fiók (tag és hölgyjegyek csak itt kaphatók) Halász kalapüzlet és Fischer Béla cég.

HIREK

— **A főispán és alispán Budapestén.** Dr. Fernhuch Bálint főispán és dr. Bajszay Ernő alispán a megyét érdeklő hivatalos ügyek tárgyalására a tegnapi napon Budapestre utaztak.

— **Esküvő.** Széchenyi Nagy Magdolna és Barsi Mihály 1937. aug.

8-án d. u. fél 6 órakor tartják esküvőjüket a belvárosi plébánia templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Ma délután öt órakor temetik Welchner Lőrinc törvényhatósági bizottsági tagot.** Az elhunyt Welchner Lőrinc kereskedő, törvényhatósági bizottsági tag temetése ma délután 5 órakor lesz a Rókus temetőben.

— **Községi nyugdíjazások.** Gacogthy Ádám mélykúti községi rendőrt, a vármegye kisgyűlése évi 417 pengővel nyugdíjazta. — Megye-

Olcsón vásárol

nyárvégi kiárulásunkon

divatárut

cipőt

FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

Gyakran visszatérő szék-szorulás.

rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvódás, oldalfájás, légzési zavar, szivobogás, fejnemés, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Számos kiváló orvos a **Ferenc József** vizet belféregűzőküráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza. Orvosok is ajánlják.

ri András bácsbokodi kisbíró úgyancsak saját kérelmére évi 427 pengővel helyezték nyugdíjba. — Szedői Andrásné községi takarítónőt évi 650 pengővel nyugdíjazták.

— **Lőgyakorlat tartása.** A katonaság f. évi augusztus hó 9, 10, 13 és 14-én a kékhegyi harcszerű lövőterén éles lövészetet tart. A lövészet kezdete minden nap reggel 7 óra, vége este 6 órakor. Lőirány: Sükösd felé. Figyelmeztetnek mindenkit, hogy fenti napon és helyen való megjelenéstől, testi épsége megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Öt rendőrt kér Gara község.** A nagynépességű Gara község képviselőtestülete határozatot hozott, hogy a rendőrlétszámot öt főre emeli. A határozat a megye augusztus 4-i kisgyűlése elé került mely azt jóváhagyta.

— **Kosaklóc a megyében.** A földművelésügyi minisztérium 1937. évi kosaklócja keretében 29 drb. cigája tenyésztéshez lett a gazdáknak kiosztva Katymár, Csátalja, Bálmonostor, Gara és Dávod községekben, darabonként 20 P-ös áron.

— **Baleset.** Jakab Antalné a Bajai Posztógyár Erzsébet királyné-utcában levő fondációjában munka közben kezének ujjait megsértette. Elsősegélynyújtás után lakására szállították.

— **Eltávozott hazulról és bejelentette öngyilkosságát.** Narancsik Ferenc 41 éves kültelek 26. szám alatt lakó cipész-mester eltávozott lakásáról a tegnapi nap folyamán levelet hagyva hátra, hogy a Dunába öli magát. A rendőrség meglette az intézkedéseket kézrekerítésére.

— **Garai ügy a kisgyűlésen.** Augmann Vendel és társai Garán a köztéren új mélyfuralat kutat állítanak közhasználatra.

**Fagyfajitgépek,
ételszekrények,
ételborítók,
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

URÁNIA

**Augusztus 4-én, szerdán
Augusztus 5-én, csütörtökön**

Két hatalmas film egy műsorban!

Kinai arany

Történet Kína vérzivataros napjaiból 10 felvonásban.

Kisérőfilmje:

A dzsungel királynője

Szenzációs dzsungel film 10 felvonásban.

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT
olcsón AZ UJONAN NYILT**

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órák és műtövisnél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,
valamint

új ékszerek szakszerűen

KÉSZÜLNEK!

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogt tem. vállalat mellett.)

— **Áthelyezés és átminősítés az államépítészeti hivatalban.** A kereskedelmi miniszter Simók Lajos kir. mérnököt a kecskeméti ceglédi betonut építéséhez és helyébe Franck László havidíjas mérnököt a bajai magyar királyi államépítészeti hivatalhoz rendelte ki. Bayer Gyula havidíjas mérnököt állami havidíjas mérnökké átminősítették.

— **Tanító előléptetések és át-helyezések a megyében.** A közoktatásügyi miniszter július 1. i. hatálybalépésével Cseriás András bácsalmási rk. tanítót a VII. fizetési osztályba léptette elő, továbbá Fekete József csikériát, Lendvai Teréz és Pálfi László tompai áll. segédtanítókat rendes tanítókká; Borbas János tompai áll. helyettes tanítót pedig segédtanítóvá kinevezte. Ezzel egyidejűleg Fodor Ferenc Béla Melykúti görögajtoni alapítványi rk. tanítót a vállas és közoktatásügyi minisztérium számvevőségéhez rendelte be szolgálattételre.

— **Állatszállítások az elmúlt hónapban.** A múlt hónapban elsősorban a megyéből szarvasmarhát: Nemeországba 30 darabot, Olaszországba 210 darabot; sertést: Ausztriába 349 darabot, Csehszlovákiába 82 darabot. Végül elszállítottak Nemeországba 9 darab lovat továbbtartásra.

— **Elvesztett egy darab arany nyaklánc, arany kereszttel.** Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követhetmények terhe alatt a rendelkezésszerűen szolgáltsa be.

Leírásaitomlás:
Dr. NÉMEZ LEHEL.

Ejjele szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 2-től augusztus 9-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Vidéken a Duna mellett,
bajonállomásnál jóforgalmu

vendéglőmet

október 1-től bérbeadom.
Cim a kiadóban.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény
hölgyfodrász

— **A Kereskedelmi Miniszter 52000-1935. sz. rendeletével elfrendelt bévelszámolási Könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kap ható a Bakának és Goldberger nyomdában.**

Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi haszonbérbe K I A D Ó I
Köves ut és legelő mellett.
Gulyás Illás, Érsekcsanád 380. sz.

Galambház röpdével
ELADÓ! Csirfusz Ferenc-u. 34.

Kereskedelmi érettségivel
rendelkező URILEÁNY vagy
FIATALEMBER azonnal
felvétetik!

Fényképes ajánlatokat kér:
SINGER VARRÓGÉP r. t.
Bais, Erzsébet kir. né u. 10.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Hj. Lakatos Misi cigányzenekara
Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.
Minden este friss halpaprikák!
Szutyogmentes
kerthelyiség!
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

ház
szabad kézből eladó
Érd-klódni nyaralót.

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
D i s z e s
Márvány mosaik
J á r d a
Fayence (csempé)
Metllachi (agyag)

legszebb kiviteiben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

téglá- és cementárugyár

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

**Nemzeti
Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
H Á L Ó K
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
N É V J E G Y E K
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és
cementlapok. betonárak
műkőmunkák, siremlékek
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DÉLY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2-25.
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.